

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qlwb2011@sina.com微信
二维码

86岁老太回娘家被弃高速路

交警辗转帮其找到阔别多年的亲人

本报3月5日讯(记者 王兴飞 通讯员 吴雪飞) 3月5日是全国学雷锋纪念日,就在这一天,一名八旬老太被客车驾驶员丢在长清段高速公路上。这名步履蹒跚的老人从四百多里外的菏泽独自来长清探亲,客车驾驶员告诉她“地方到了”后扬长而去。老人肩挎大挎包,手拎着马扎和手提袋,不知如何是好。幸运的是,长清交警及时救助了这名徘徊在高速公路上的老人,并帮她找到了亲人。

3月5日上午,长清交警大队民警王新军、吕庆岩在济荷高速公路上开展例行巡逻。在巡逻至济菏高速菏泽方向85公里处时,一名步履蹒跚的老人让民警吃了一惊。这名老太太头戴红帽,两鬓头发斑白,肩挎大大的挎包,一手拎着马扎,一手拎着手提袋步履艰难地走在高速路上,旁边的车道上不时有车辆高速驶过。

在劝离老人的过程中,民警了解到,老人名叫田庆荣,今年已经86岁了,家住菏泽市郓城县李集乡,身边没有子女,从400里外的菏泽来到长清是为了到阔别多年的娘家看上一眼。

由于上了年纪,老人说话并不清楚。细心的民警还是从老人断断续续的话语中了解到事情的经过。原来,5日一大早,老人在郓城老家搭乘客



民警辗转帮老人找到阔别多年的亲人。 吴雪飞 摄

车,客车驾驶员向老人表示这辆车经过老人要去的长清区孝里镇,然而令老人没想到的是,还在高速路上跑着的客车竟然中途停了下来,驾驶员打开车门让她下车,在告诉老人“地方到了”后扬长而去。由于自己不识路,加上年纪大了根本爬不出护栏,老人只好在高速路上漫无目的地徘徊。

民警将老人扶上警车,准备送其到孝里镇的亲人家。在车上,民警询问老人亲戚叫什么名字,娘家在什么村,然而老人因为多年未回长清孝

里,村庄变化较大,下车后又被高速上呼啸而过的车惊吓,不仅慌了神迷失方向,也说不出亲戚的姓名和详细住处。

一番沟通后,老人告诉民警,亲戚住在孝堂山附近,民警匆忙带着老人赶去,然而,到了孝堂山民警打听当地村民才知道,孝堂山周边有6个村庄,人口四千多人,而老人却一直说不出亲人所在的村庄和姓名。

民警带老人逐村逐户寻找亲戚,不少村民也加入了帮老人寻亲的行列。在第5个村庄,

民警终于帮老人找到亲人。“离开很多年了,老人来之前也没打过电话。”老人表示,由于距离远,田庆荣老人很多年才会回一趟娘家,没有交警救助,老人很可能要在探亲路上走失。

目前,将耄耋老人丢弃高速公路的违法行为交警部门仍在调查。交警表示,车辆在高速公路停车上下客属交通违法行为,且极易诱发交通事故。按照相关法律规定,营运客车非紧急情况占用应急车道违法停车的,交警部门将依法处以罚款200元记12分的处罚。

北园大街一洗浴城 锅炉房着火

本报3月5日讯(记者 威云雷 实习生 王乃正) 5日下午,北园大街东源河路东的富润洗浴城锅炉房着火,所幸火势不大,很快被消防官兵扑灭,未造成人员伤亡。

5日下午3点多,记者赶到现场时,参与灭火的两辆消防车刚刚离开,洗浴城门前还有很多积水。据富润洗浴城旁边一商铺工作人员介绍,着火的锅炉房在他们二楼办公室窗户下,消防人员就是通过他们办公室窗户灭的火。在二楼办公区,记者看到一个窗户被卸下来,外面的防护铁架也被剪断,而锅炉房的火已经被扑灭。

据市民李先生介绍,他发现着火时火势就已经很大了。由于锅炉房正上方就是他们办公室,大家都暂停了手头的工作,先帮忙救火,盆、桶、灭火器统统都用上了。

随后,记者从洗浴中心旁一条狭窄的小夹道,找到了洗浴城锅炉间,但工作人员拒绝记者查看,对于发生火灾事故的原因,未透露任何信息。

据附近商铺的工作人员张女士说,“他们锅炉烧的是炭,需要用木头和油渣子点燃,经常看到火苗突突地往上蹿,很容易引燃锅炉房顶的木头。”此外,洗浴中心的锅炉间比较老化,设备已使用了十多年,这些都可能导致火灾的发生。

目前,民警和消防部门还在进一步调查起火原因。

你懂吗?元宵节餐桌上的孤独

爱牙齿享健康,看名医解缺牙难题,预约电话5885 9999

□文:海墨

吃元宵,赏灯会,猜灯谜已经成了元宵节独有的特色,一屋子的人欢声笑语,到处洋溢着节日里应有的欢乐气氛。家家户户一群人围坐在饭桌前享受着节日的喜庆和一家人团圆的幸福。飘荡在房间里那饭菜的香味吸引着一家人的鼻子,可是此时此刻谁又曾注意到,默默坐在饭桌前什么都没吃的他们呢?



姜院长为顾客精心种植

他们从不抱怨,
元宵节餐桌上的遗憾

“你能回来过节,我比什么时候都开心”这是每逢元宵节父母对我们说的最多的话,字里行间透露的就是我们是他们的全部,能开开心心一家团圆过个开心年他们就满足了。但是作为子女的我们可曾知道那年迈的父母亲满口牙齿已经开始松动或脱落,元宵节饭桌前他们多少次拿起筷子,又有多少次因为牙齿的问题无奈地放下筷子!这些遗憾他们从未说过,可是我们真的可以就这样视而不见吗?

今年元宵节,向他看齐

他(何先生)的父亲今年年仅57岁却已经失去了下半口全部的牙齿,每每看到父亲只能吃一些无需咀嚼的饭菜的时候,他的心里总是说不出的难过,想想自己小的时候,父母是如何疼爱自己的,他再也无法对父亲的情况“视而不见”了。在父亲拒了数十次之后他还是将老父亲带到了贝斯特口腔进行牙齿种植。

在历时3个月的治疗时间里,为其治

疗的贝斯特口腔姜奉孝院长全程跟踪治疗,每一个手术细节都亲力亲为,确保种植牙的效果。如今何先生已经完全恢复咀嚼能力,敢咬坚硬的食物,说话自如不再漏风,下颌的固位力恢复如初!何先生对此次种植效果非常满意,开心地说:“多亏了儿子催促我过来种牙啊!这往后啊,我就再也不用担心吃不了‘好东西’喽!”

缺一颗牙齿,全身健康受危害

都说健康是吃出来的,然而,由于各种原因引起的牙齿缺失不仅影响灿烂的笑容,也会让人食之无味,埋下健康隐患。缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多大问题。

调查显示,牙缺失后行使咀嚼功能的牙数减少,咀嚼功能明显下降,消化系统负担随之加重,只能吃一些松软、稀烂的食物,营养成分大量流失,吸收不良、抵抗力下降,多种老年病相继到来。牙齿缺失不仅会对饮食、容颜、心理等造成严重伤害,更会影响心脏、胃、肾等重要脏器功能。缺失牙后长期不修复,还会导致面部塌陷,严重者可能发生颞颌关节功能紊乱综合征。

速导云种植——

最适合爸妈的种植术

贝斯特口腔医院在种植牙领域进一步深入研究,为了给顾客提供更好的诊疗体验。此次将计算机与锥形束平板相结合,实行全球领先的电脑速导云种植牙技术,将创伤降低到最小的程度,保证了治疗过程中的安全、微创、精准和舒适。目前贝斯特口腔已经成功帮助超万人解决了缺牙烦恼,丰富的经验确保了每一位前来植牙顾客的安全。贝斯特口腔提供种植牙终身维护服务,让您一次种植,收获使用超过40年的牙齿。

种新牙·享健康

2015·Best口碑质量年

钜惠热线:5885 9999

春节的欢乐祥和的气氛尚未远去,“三八国际妇女节”又悄然来临,为了让更多牙齿缺失、缺损的父母感受到儿女的孝心,体验到种植牙带来的口福与健康,贝斯特口腔医院特别推出了“钜惠种新牙·轻松享健康”的优惠活动。活动期间,只要拨打预约热线:5885 9999即可享受院长免费亲诊,机会难得,欲报从速!

●本期亲诊专家



姜奉孝 博士

贝斯特口腔医院
韩方院长



刘庆武 院长

贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家



吴钦贞 教授

原济南市市中心医院
口腔科教研室主任
贝斯特颌面外科专家

贝斯特口腔 Best Dental 2015·Best口碑质量年

38th Anniversary Happy Women's Day 约惠女人节

活动时间:即日起-3月31日

钜惠种新牙 轻松享健康

活动优惠 Preferential

- 种植牙邀全款,诺贝尔种植体,每颗1000抵3000
- 全瓷牙邀全款,每颗100抵500
- 牙齿矫正邀全款,1000抵3000
- 隐形矫正邀全款,1000抵5000

官方微信 jnbsdq

扫一扫

获取更多口腔知识

活动最终解释权归贝斯特口腔所有